

Bocskai-napok 1. napja



A Bocskai- napok 1. napján a felső tagozaton a **pályorientációé** volt a főszerep.

Szinte minden osztály különböző programon vehetett részt, minden gyerekre rengeteg szuper élmény várt.

Pályorientáció az 5. évfolyam

Az 5. a osztály a **Havita Tész Mezőgazdasági Szövetkezetbe** látogatott el.

Az 5. b és az 5. c a **Beki Kertészetben** vendégeskedett, míg az 5. d-sek az **Optimit Hungária Kft** munkájába nyerhettek betekintést.

A gyerekek így látták ezt a napot:

A pályorientációs nap az 5. b-ben

A Pályorientációs nap reggelén a sorakozó után 8:30-kor már indultunk is biciklivel a Beki Kertészetbe.

Mindenki szépen, libasorban ment az úton. Ügyesen betartottuk a szabályokat. Az úton láttunk birkákat, teheneket és sárguló fákat is. Amikor megérkeztünk, leraktuk a bicikliket. Mindenki nagyon kedves volt velünk.

Elsőnek az ültetést mutatták meg és azt, hogy milyen gépekkel csinálják. Aztán a virágokat. Rengeteg szép virág volt! Elmondták, hogy miket igényelnek az ott látható virágok és hogyan kerülnek a boltba, ahonnan megvesszük őket.

Utána elmentünk a magtárba. Amikor bementünk, az 5. c volt bent és a cipőjükből verték ki a napraforgómagot. Ahogy beljebb mentünk, egy nagy barnásfekete kupacot láttunk. Szotyit. Sok-sok szotyit! Egy egész szotyitengert! Mindenki belemehetett a tengernyi naprába. Fürödtünk benne és mindenki nagyon élvezte. A legtöbb gyereknek ez volt maga a mennyország!

Azután a hagymákat néztük meg. Ebben szerencsére nem úsztunk, mert akkor nagyon bűdösek lettünk volna. Rengeteg és sokféle hagyma volt. Láttuk a zsákokat tele hagymával és azt is, ahogyan válogatták. Volt vörös, lila és sok más hagymafajta. Leültünk egy asztalhoz, amin volt süti, pogácsa, hagymás – zsíros kenyér, tea és gyümölcslé. Nagyon finom volt minden. Mindenki választhatott egy hagymát. Ahogy megettünk mindent, indultunk vissza, de még

beültünk néhány gépbe. Nagyon nagyok voltak, és ahogy bementünk, szinte láttuk, ahogy takarítják a termést. Miután mindenki kiszállt, indultunk az iskolába. Nagyon tetszett minden!

Amikor visszajöttünk, leraktuk a biciklit és bementünk a terembe. Kaptunk egy lapot és lerajzoltuk, amit láttunk. Szép rajzok születtek!

Végül megnéztünk néhány videót. Mindegyik videó 6-8 percben mutatott be egy szakmát.

12:30-kor elbúcsúztunk és mindenki ment az útjára. A napközisek napközibe, a nem napközisek ebédelni vagy haza.

Egyben biztos vagyok, hogy mindenki élvezettel számolt be a pályorientációs napról.



Balogh Hanna 5.b

Pályorientációs nap a 7. évfolyamon



Bár még hetedikesek vagyunk, mi is kíváncsian vártuk a pályorientációs napot. Már a reggeli sorakozónál meglepetés várt bennünket. A Debreceni SZC Vegyipari Technikumból iskolánk két régi diákja érkezett, akik bemutatták intézményüket, majd látványos és zajos kísérleteket is láthattunk.

Osztályunk bűnügyi technikai bemutatón vett részt, ahol a bűnügyi helyszínelő bebizonyította, hogy a lényeg az apró részletekben rejlik. Megtudhattuk, hogy egy bűnügy felderítése során milyen nyomokat keresnek a helyszínelők és milyen eszközöket használnak.

A rendőrségi bemutatón beülhettünk a rendőrautóba, még a szirénát is megnyomhattuk. Akinek kedve volt, rápattant a rendőrségi motorra. Láthattunk pajzsot, rohamsisakot és igazi rohamöltözetet is. A legbátrabbak a rendőrség lovaira is felülhettek, akik remekül bírták a zajt és az állandóan cserélődő lovasokat.

Érdeklődő tanulóink betekintést nyerhettek a Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikum, illetve az Arany János Gimnázium képzésrendszerébe.

A nap végén nagy sétát tettünk városunkban, és rádöbentünk, hogy milyen sok lehetőség nyílik meg előttünk, ha majd mi is szakmát szerzünk. Ezen a tartalmas napon sokat beszélgettünk arról, hogy mivel szeretnénk foglalkozni felnőttkorunkban, és már alig várjuk, hogy jövőre még több középiskola életébe pillanthassunk be.

A 7. évfolyamon tanuló diákok egy része a Berettyóújfalui Gróf Tisza István Kórház képviselőinek előadását hallgathatta meg.

Nagyon köszönjük ezt az izgalmas, sokrétű, élménydús napot!

a 7. d osztály tanulói

Pályorientációs nap a 8. évfolyamon

A 8. évfolyamon tanulók is tartalmasan töltötték el ezt a napot. Ők várták a legjobban ezt a napot, hiszen életük egyik nagy döntése előtt állnak, középiskolát kell választaniuk.

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum- és Kollégium tájékoztatóját hallgathatták meg a 8. évfolyamon tanulók.

Több volt derecskei Bocskais diák érkezett hozzánk debreceni, berettyóújfalui és hajdúszoboszlói középiskolákból, hogy bemutassák a jelenlegi intézményeiket, tájékoztatást adjanak az induló képzésekről.

A helyi gimnázium- fizikális felmérés bemutatóját is megnézhattuk.

Üzemlátogatáson voltunk a KÉSZGÉP Kft-nél, valamint a Kiss Iskolabútor Dózsa György utcai telephelyén. Szuper nap volt!

a 8. évfolyam tanulói

Bocskai-napok az alsó tagozaton

A Bocskai-napok első napján a Mosolyudvar Népi Játsszótér költözött iskolánk alsó tagozatos épületébe.

A kézműves foglalkozásokon a gyerekek gyöngyökből, parafalapocskákból kirakták Bocskai István koronájának rajzát. Zsinórozással Bocskai-mintát formáztak és parafaképeket készítettek.



Az akadályversenyen az osztályok patkóemeléssel, zsákban futással, hordógörgetéssel, kukoricacsipeszeléssel, célba dobással, szókirakóval és tandem sível tették próbára ügyességüket. A játékos feladatok teljesítése közben is nagyon jól érezték magukat a gyerekek.





A népi játékok – például a sajtlabirintus, a lengő teke, a lánjárás, az egyensúlyozó gerenda, a csirkepofozó, a horgászat, az erőpróba, a célba dobás, a csigahajtás, a kötélhúzás, a bebújós paraván, a hordó lovaglás, a billegők - változatos tevékenységeket biztosítottak az alsó tagozatos tanulók számára. Hajdú-bombázóval fejeztük be.

